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IN MEMORIAM 

 

Prof. Univ. Dr. Cristina Maria Borţun 

30.12.1951 – 19.01.2026 
 

Decan al Facultății de Medicină Dentară a  

Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara,  

 

Cu profundă durere și mare tristețe, comunitatea academică timișoreană anunță 

pierderea neașteptată a doamnei Prof. Univ. Dr. CRISTINA MARIA BORTUN, decan 

al Facultatii de Medicină Dentară din cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie 

„Victor Babeş” din Timişoara şi personalitate marcantă a învățământului superior 

românesc. 

Distinsa doamnă profesor, CRISTINA MARIA BORŢUN, a fost un model de 

urmat pentru întreaga comunitate academică, pentru medici stomatologi, tehnicieni 

dentari și pentru generațiile de studenți și doctoranzi. A excelat în elaborarea şi 

susţinerea de prelegeri şi cursuri în domeniul tehnologiei protezelor dentare; elaborarea 

și editarea de cărţi, cursuri şi îndrumătoare pentru lucrări de laborator destinate pregătirii 

studenților la tehnică dentară; elaborarea de lucrări ştiințifice; dezvoltarea bazei 

materiale destinate activităților didactice și de cercetare. A fost caracterizată toată viaţa 

de punctualitate, spirit de inițiativă, capacitatea de a lucra cu termene limită, capacitate 

de analiză şi sinteză; rezistenţă la stres, atenție, capacitate de adaptare la medii 

multiculturale.  

Competențele de specialitate au inclus sudura aliajelor dentare, mai ales a celor 

de CoCrMo utilizate în tehnologia protezelor parţiale mobilizabile scheletate, design şi 

variante de tehnologie a protezelor paițiale mobilizabile scheletate, studii de 

defectoscopie pe diferite materiale dentare, competenţe în interpretarea unor analize 

statice de evaluare a rezistenței mecanice a protezelor parţiale mobilizabile prin metoda 

elementelor finite, evaluarea calităților unor polimeri la probe de tracțiune, oboseală, în 

vederea testări duratei de viață - a garantării protezelor dentare. Toate acestea au fost 

posibile printr o amplă activitate de colaborare inter- şi transdisciplinară, atât la nivel 

naţional, cât şi la nivel internaţional, antrenând nume de referinţă din zona academică şi 

profesională. Parteneriatele iniţiate şi sprijinite de dânsa au adăugat plus valoare 

activităţilor desfăşurate în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” 

Timişoara, conferindu-i un nume de referinţă atât pe plan naţional, cât şi international. 

http://www.umft.ro/


 
 
 
 

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ 

 
P-ța Eftimie Murgu, nr. 2, cod 300041, Timișoara, România 

Tel: +40256220480; Fax: +40256220480; Email: stoma@umft.ro, www.umft.ro 

2 din 2 

Prof. CRISTINA MARIA BORŢUN s-a născut la 30 decembrie 1951. 

Paşii încărcaţi de responsabilitate, asumare şi valoare în lumea medicală dentară 

au inclus: 

Perioada 2013 —2016 Decan, Facultatea de Medicină Dentară Timișoara 

Perioada 2012 —2013 Prodecan, Facultatea de Medicină Dentară Timișoara 

2012 - Medic Specialist Protetică Dentară 

2008 - Conducere de doctorat, domeniul medicină dentară 

2004 - Profesor universitar, UMF „Victor Babeș” Timișoara și Şef Disciplinà — 

Tehnologia Protezelor Dentare, Specializarea Tehnică Dentară 

2004 - Medic primar chirurgie dento-alveolară 

2004 - Competență în stomatologie preventivă  

1999 — 2004 - Conferențiar Universitar, UMF „Victor Babeș” Timișoara şi Şef 

Disciplină — Tehnologia Protezelor Dentare, Specializarea Tehnică Dentară; 

1996 - 1999 Șef de Lucrări Universitar la Colegiul Universitar Medical, 

Specializarea Tehnică Dentară, UMF Timișoara, Şef Disciplină - Tehnologia Protezelor 

Dentare; 

1992 — 1999  - Medic Sef secție - Policlinica I Stomatologie, pendinte de Spitalul 

Clinic Nr. 1 Judeţean Timișoara; 

1991 — Medic primar de stomatologie generală  

1990 — 1991 - Medic specialist stomatologie generală, Spitalul Clinic Municipal 

Timişoara; 

1988 — 1991 - Medic principal stomatologie generală, Policlinica III a Spitalului 

Clinic Municipal Timișoara; 

1980 - J990 - Medic principal stomatologie generală, Serviciul I de Stomatologie 

al Policlinicii II Timișoara;  

1984 — 1988 - Medic principal stomatologie generală, Policlinica IV, Spitalul 

Clinic Municipal Timișoara; 

1979 — 1984 - Medic stomatolog, Serviciul I de Stomatologie al Policlinicii II 

Timișoara; 

1977 — 1979 - Medic stomatolog, Dispensarul de Întreprindere “Electromotor”, 

pendinte de Policlinica II a Spitalului Clinic Nr. 1 Judeţean Timișoara  

1975 — 1977 - Medic intern, Institutul de Igienă şi Sănătate Publică Timișoara; 

1970 — 1975 - Facultatea de Stomatologie, Institutul de Medicină din Timişoara 

Îi suntem recunoscători pentru anii de muncă pe care i-a depus pentru dezvoltarea 

programelor de studii din cadrul Facultăţii de Medicină Dentară a UMF ”Victor Babeş” 

Timişoara și îi vom cinsti memoria continuându-i proiectele. 

DUMNEZEU SĂ O IERTE ŞI SĂ O ODIHNEASCĂ ÎN PACE! 

http://www.umft.ro/

